
Name Week1 Week2 Week3 Week4 Week5 Week6 Week7 Week8 Week9 Week10 Week11 Week12 Week13 Contest Total Season Total Win %
RambleOn 10 12 9 8 9 8 10 8 10 7 8 6 9 101 114 59.1%
Young RAMC 9 9 7 12 11 7 8 10 7 8 4 10 98 102 57.3%
FormerRam 11 10 8 8 9 10 6 8 9 8 7 10 6 98 110 57.0%
1Rams 9 9 9 8 7 8 8 8 9 10 9 5 94 99 55.6%
WEB 7 7 9 6 10 8 5 6 9 10 9 9 9 93 104 53.9%
Ramdog 9 10 8 4 8 10 7 8 7 7 9 9 92 96 53.9%
Trash 11 7 10 11 10 9 2 2 8 5 9 6 6 92 96 49.7%
NoCalRam 8 11 6 7 7 8 9 6 11 9 8 90 90 54.5%
Doc 8 9 7 6 10 8 8 5 6 13 7 6 8 90 101 52.3%
Ram_Buck 8 8 7 6 8 6 5 10 9 9 6 12 7 90 101 52.3%
stapleton ram 9 6 10 6 14 9 8 3 8 7 8 5 90 93 52.2%
BigAl 10 10 6 7 6 9 5 5 9 9 8 9 7 90 100 51.8%
txRAM 9 8 8 11 8 6 6 8 4 9 6 9 8 90 100 51.8%
Olympic Oak 7 8 7 9 10 9 3 6 9 10 6 9 6 90 99 51.3%
ramsacked 7 7 9 7 6 11 6 5 11 7 9 9 89 94 52.8%
MoRam 11 10 4 10 8 7 6 7 7 7 6 9 7 89 99 51.3%
CSU_Rams_Rule 8 6 8 5 9 10 4 8 7 9 6 9 9 89 98 50.8%
Ramsrus 8 5 5 9 8 8 3 8 8 7 8 12 8 89 97 50.3%
csuramie 7 9 11 5 8 7 5 7 7 8 12 7 88 93 52.2%
greeneggsandram 8 9 6 6 3 12 5 9 8 8 9 8 88 91 51.1%
RamAlum 9 8 10 8 9 8 6 8 8 6 6 7 87 93 52.2%
zstory 8 9 6 10 9 6 6 5 9 9 7 8 87 92 51.7%
CSURamFan 8 7 6 6 10 9 8 4 9 8 6 10 87 91 51.1%
BuffRamMom 9 9 6 8 5 7 6 7 7 7 11 9 7 87 98 50.8%
jcl508 7 8 7 9 7 9 9 7 3 11 5 8 87 90 50.6%
Good SHEPHERD 6 8 5 12 10 6 6 5 10 7 8 6 8 87 97 50.3%
WhammyRammy 6 9 10 7 7 7 10 6 6 9 9 7 4 87 97 50.3%
Battering-Ram 8 10 6 10 7 7 4 11 6 4 8 7 7 87 95 49.2%
lubick's cube 4 9 9 9 6 7 8 9 8 7 6 3 9 87 94 48.7%
5in7 10 6 11 6 8 7 7 7 9 7 9 3 4 87 94 48.7%
Shiner a bock ram 4 13 9 5 7 8 8 6 5 2 9 10 7 87 93 48.2%
boyforrams 9 8 7 9 7 8 7 9 7 6 8 7 7 86 99 51.3%
Ramologist 9 9 10 7 7 3 5 6 7 10 9 7 86 89 50.0%
RamsRule 10 9 7 5 7 5 7 9 8 8 8 7 6 86 96 49.7%
SteamboatRamFan 6 5 6 9 7 9 6 10 7 10 6 10 5 86 96 49.7%
MontanaRam 6 4 11 10 9 7 6 5 6 9 10 6 6 86 95 49.2%
Ro Sham Bo 8 7 7 9 8 4 5 8 8 10 6 7 8 86 95 49.2%
colorscolor 7 10 9 8 5 10 6 7 7 8 5 8 85 90 50.6%
JoeybtherealAD 7 6 11 9 6 8 8 6 5 5 8 11 85 90 50.6%
Mountain Ram 7 10 6 10 7 7 6 8 7 9 4 8 85 89 50.0%
Stalwart Ram 5 6 8 8 8 7 7 5 10 8 7 10 6 85 95 49.2%
reecieramfan 7 8 7 10 9 5 7 7 8 7 7 8 5 85 95 49.2%
G-RAMS10 8 8 8 6 6 9 8 6 4 9 7 5 10 85 94 48.7%
Trophy Ram 7 11 5 7 6 10 6 6 8 7 3 10 7 85 93 48.2%
thosedernramz 6 7 10 7 7 4 9 6 9 10 4 10 3 85 92 47.7%
CSU 58_BY-Who 13 5 6 8 6 9 9 8 7 10 10 6 84 84 51.5%
EmmaRamFan 9 9 5 8 8 6 7 9 5 5 9 9 84 89 50.0%
le alpe d huez 8 9 9 9 5 6 7 4 11 7 7 6 84 88 49.4%
Newport Coast Ram 10 9 10 4 9 5 8 8 6 6 6 7 84 88 49.4%



Rammies Fan 7 8 9 10 4 9 5 7 6 5 7 11 84 88 49.4%
sadbuff 10 5 7 6 8 4 7 8 7 7 10 9 84 88 49.4%
tailgater 4 5 11 8 7 8 7 8 8 8 10 4 84 88 49.4%
SonnyisGod 7 7 7 9 5 6 4 6 6 8 7 14 7 84 93 48.2%
Q.Ram 11 11 8 4 7 5 3 5 10 9 4 7 7 84 91 47.2%
DRZRAM 8 7 9 8 9 6 5 7 6 9 8 4 6 83 92 47.7%
CM_Ram_Fan 8 7 10 6 5 7 6 9 3 5 9 8 8 83 91 47.2%
KC Ram 7 7 11 7 8 7 11 6 3 6 8 5 4 83 90 46.6%
dougw65 11 7 7 9 8 9 6 2 7 9 4 3 6 83 88 45.6%
HellFire 8 8 6 6 10 6 7 7 8 6 10 82 82 50.3%
Rams To Dominate 7 6 7 9 6 8 7 6 7 8 9 8 6 82 94 48.7%
letsgoramin 9 9 8 8 7 7 6 5 8 9 4 6 82 86 48.3%
RAMTexas 8 10 8 9 6 5 6 6 6 7 7 6 9 82 93 48.2%
vcrRAMfan 7 7 6 8 6 7 8 3 9 9 7 8 82 85 47.8%
ArmchairQB 7 8 9 7 8 8 6 9 5 6 6 4 8 82 91 47.2%
Kit Karson 8 7 8 8 7 5 4 5 9 9 9 7 5 82 91 47.2%
Rams Hot 5 9 9 9 5 8 7 5 6 11 7 4 6 82 91 47.2%
Swoll Cracker 5 6 7 12 6 5 4 6 8 10 9 4 8 82 90 46.6%
Steph - Ram 11 8 8 8 8 5 5 10 11 7 81 81 54.7%
BVP for Heisman 03 8 7 6 9 6 8 6 8 7 6 6 10 81 87 48.9%
FCRam 12 7 5 7 9 5 6 6 7 7 6 6 8 81 91 47.2%
CSpringsRam 4 9 8 5 6 8 6 6 8 6 7 10 7 81 90 46.6%
Running Ram 6 7 9 7 7 9 6 7 5 7 7 9 4 81 90 46.6%
CSUMichael 6 9 6 5 8 11 4 8 5 9 3 8 6 81 88 45.6%
Johnny Iowa 8 5 8 7 9 5 6 6 5 8 8 7 8 80 90 46.6%
Rams17 5 7 12 7 5 7 6 3 7 8 9 7 80 83 46.6%
krisl44 2 8 9 6 6 5 6 7 4 10 7 10 6 80 86 44.6%
Philly Ram Fan! 6 8 6 6 7 12 8 6 3 7 7 7 3 80 86 44.6%
Peanuts the Bulldog 9 5 7 7 6 9 7 8 8 7 6 79 79 48.5%
ramwriter 6 8 6 7 7 7 8 5 7 8 10 79 79 48.5%
AutumnRamMonkey 5 6 9 7 6 8 5 8 9 4 9 7 79 83 46.6%
whadaino 6 7 8 12 5 5 7 7 7 5 8 5 7 79 89 46.1%
Wheat Ridge Buff 9 9 5 9 7 5 5 8 8 5 6 6 7 79 89 46.1%
Veeg 6 8 10 9 3 5 6 6 5 8 7 9 79 82 46.1%
bcover11 7 8 7 3 5 8 6 8 5 11 6 7 6 79 87 45.1%
varam80 6 9 8 5 5 10 9 8 7 6 5 78 78 47.9%
Inverted Ram 4 7 9 8 8 8 6 5 11 5 7 78 78 47.9%
CAMmander 6 5 10 6 5 7 8 5 8 10 8 78 78 47.9%
CState 7 6 9 6 6 8 7 6 5 8 9 6 78 83 46.6%
SummitRam 9 8 6 7 5 8 9 5 6 8 4 7 78 82 46.1%
rambuckeye 9 5 7 8 5 7 8 6 3 10 6 7 78 81 45.5%
CSUCUDAD2 9 8 6 6 8 4 4 8 8 6 7 6 6 78 86 44.6%
RamSack 2 6 5 8 6 7 8 7 11 6 6 8 5 78 85 44.0%
OldSchoolRamFan 7 7 7 9 9 8 7 4 13 6 77 77 52.0%
RamMan 8 9 10 7 7 5 7 5 5 5 9 77 77 47.2%
I Bleed Green 7 7 5 10 8 9 7 4 7 7 6 77 77 46.7%
Ram It 6 4 7 6 9 7 5 8 4 8 7 10 77 81 45.5%
C-State Rams 4 6 10 9 5 6 7 6 8 6 8 6 77 81 45.5%
Suga'Mama 7 4 10 10 7 6 4 2 6 8 6 8 5 77 83 43.0%
Cutie Ram 8 10 8 8 5 6 8 7 6 9 75 75 50.7%



RamMin 5 9 8 8 9 8 7 6 6 9 75 75 50.7%
SDCARAM 8 6 7 7 8 6 7 7 6 7 6 75 75 46.0%
disturbance3 6 6 8 7 6 4 6 8 6 7 10 5 75 79 44.4%
ROBORAM 5 8 8 7 5 7 4 9 4 8 4 10 75 79 44.4%
Rock n Ram 9 7 6 9 8 7 4 5 7 6 6 5 75 79 44.4%
BulldogRam 5 7 9 8 6 7 2 7 7 6 7 6 4 75 81 42.0%
98RAM 8 8 7 9 5 5 6 8 11 7 74 74 50.0%
4ever Green 6 9 9 7 8 4 6 6 5 7 7 74 74 45.4%
RAM SMITH #24 Fan 6 9 8 5 4 7 9 5 7 7 7 74 74 45.4%
RECCON 5 12 8 4 7 8 4 5 4 4 6 9 6 74 82 42.5%
Rammo 8 8 10 9 4 5 5 12 7 5 73 73 48.7%
LouieRam 8 7 7 6 4 8 8 6 6 6 7 73 73 44.8%
Stevebez 6 6 7 9 3 7 5 7 8 7 5 6 73 76 42.7%
BigHorn 6 9 8 8 7 10 4 9 4 6 71 71 48.0%
nebramska 6 7 9 8 9 7 4 6 7 8 71 71 48.0%
Ram Fan 2 9 8 6 7 7 7 11 6 9 70 70 52.6%
tk61 3 8 10 7 8 6 7 3 8 10 70 70 47.3%
Rams H-86 4 7 5 8 6 8 7 4 3 6 7 8 70 73 41.0%
SacRAMento 8 5 6 7 2 7 5 8 5 10 6 69 69 42.3%
Horn Star 5 9 12 6 5 10 4 8 9 68 68 51.1%
NevadaRamFan 8 10 5 6 8 8 9 5 8 67 67 50.4%
SeattleRamFan 9 12 10 5 7 5 7 6 6 67 67 50.4%
Rollramsroll 6 7 9 8 6 5 5 7 7 7 67 67 45.3%
Art-of-Ram 7 7 8 7 4 8 9 9 7 66 66 49.6%
TetonRam 10 8 7 5 7 10 7 7 5 66 66 49.6%
80sramfan 5 6 8 9 7 5 7 4 3 5 7 66 66 40.5%
Ram Fan1 7 10 6 9 6 4 6 9 8 65 65 48.9%
gwebb 5 9 8 8 5 6 5 7 4 8 65 65 43.9%
Go ST8 4 5 8 9 7 10 5 9 7 64 64 48.1%
Proud Ram 9 6 5 8 8 10 5 6 6 63 63 47.4%
Rampage 4 6 9 5 5 7 7 9 4 7 63 63 42.6%
SMARUSCOG 6 11 4 7 6 9 7 9 59 59 50.0%
cuscks2 6 6 6 6 9 10 9 6 58 58 49.2%
pickawinner 8 7 8 9 10 6 6 4 58 58 49.2%
ramfan1980 8 4 6 9 6 6 4 7 8 58 58 43.6%
MizzouRamFan 6 6 10 7 6 9 8 5 57 57 48.3%
'97Ram 6 11 4 6 5 4 7 9 5 57 57 42.9%
csuramfan1993 9 8 8 6 8 8 5 4 56 56 47.5%
Rammie03 4 8 5 6 5 7 7 8 5 55 55 41.4%
RAMpart Street Parade 7 4 8 8 6 9 5 7 54 54 45.8%
csu'01 9 5 7 9 6 8 8 52 52 50.5%
runlikeanantelope 8 12 9 9 6 5 49 49 55.7%
EzStreetRam 7 11 9 4 10 8 49 49 54.4%
UnrulyRam 5 6 6 8 4 7 3 5 5 49 49 36.8%
Ramborguesa 6 5 5 6 4 6 8 6 46 46 39.0%
GangGreen 5 6 10 4 10 6 3 44 44 42.7%
sonny disposition 7 6 6 4 5 4 6 6 44 44 36.7%
greenriverram 3 10 8 10 4 5 40 40 45.5%
Pezmen1111 5 9 5 9 6 5 39 39 43.3%
Ram Newbie 11 7 6 6 8 38 38 52.1%



redram01 6 8 5 4 7 6 36 36 40.0%
patentram 10 10 6 9 35 35 58.3%
sac-o-cam 6 5 11 7 5 34 34 45.3%
da squeeb 4 7 6 8 7 32 32 43.8%
RamTat314 9 7 6 5 4 31 31 41.3%
BostonRam 7 6 10 6 29 29 48.3%
italianstallion 8 7 7 7 29 29 48.3%
Dubya Why Oh 5 6 6 11 28 28 46.7%
babybull 7 5 7 8 27 27 45.0%
ramfucious 7 10 7 24 24 53.3%
RamSun 7 4 7 6 24 24 40.0%
njeppson 9 8 5 22 22 51.2%
bigballinram 9 5 8 22 22 48.9%
KansasRamFan 7 6 9 22 22 48.9%
longstick 6 5 7 2 20 20 33.3%
LoboDogg 8 5 6 19 19 42.2%
NJRAM 11 6 17 17 60.7%
CSUFizzer 8 9 17 17 56.7%
salmonram 6 5 6 17 17 39.5%
Iron_Ram 7 9 16 16 53.3%
buffnstuff 8 7 15 15 50.0%
Ram Lover 5 10 15 15 50.0%
NY24 6 8 14 14 50.0%
Rampal 6 8 14 14 46.7%
SteamboatRam 8 6 14 14 46.7%
Hug it out 9 4 13 13 46.4%
brutus 5 8 13 13 43.3%
RAM332 6 6 12 12 40.0%
Ramily 5 7 12 12 40.0%
Bigwall Ovis 10 10 10 66.7%
BluH2oBaboonFarm 10 10 10 66.7%
bunsbuggy 10 10 10 66.7%
cbk 10 10 10 66.7%
I got a fevah 5 5 10 10 33.3%
AdamPaszkewicz 9 9 9 60.0%
KIRKDG 9 9 9 60.0%
Ram High 9 9 9 60.0%
InTheBuff 8 8 8 53.3%
CSU Husker 7 7 7 46.7%
EpoxyResinRam 7 7 7 46.7%
RaisedGreen&Gold 7 7 7 46.7%
TxRamFan 7 7 7 46.7%
Aaron Harris 6 6 6 40.0%
Big Green Curl Horn 6 6 6 40.0%
BroncoFozzie 6 6 6 40.0%
CSU RAMbunctious 6 6 6 40.0%
csu02 6 6 6 40.0%
daveo1019 6 6 6 40.0%
I'm Your Huckleberry 6 6 6 40.0%
rolltheirassesrams 6 6 6 40.0%



superc1324 6 6 6 40.0%
Who's Your Rammy 6 6 6 40.0%
YELLOW JERSEY 6 6 6 40.0%
buffalo1 5 5 5 33.3%
ChicagoRamFan 5 5 5 33.3%
Ram U 5 5 5 33.3%
RAMLINE 2 5 5 5 33.3%
winthisgame 5 5 5 33.3%
windsorram 4 4 4 26.7%
Totals 1,270 1,083 1,108 1,134 1,007 1,051 874 997 889 1,088 892 882 665 12,940
Win% 47.0% 50.1% 51.7% 51.8% 46.3% 47.0% 41.9% 51.5% 43.9% 55.1% 46.1% 50.3% 45.7% 48.3%
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